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2020/33 02.09.20 Email  

I write to you under the Freedom of Information act 2000 to request three pieces of 

evidence. 

1. FOUNDATION EVIDENCE for the claim that all genus of cannabis meet the 

currently accepted criteria for a schedule 1 substance in its raw form. 

2. FOUNDATION EVIDENCE for the claim that cannabinoid preparations meet the 

currently accepted criteria for a schedule 2 substance. 

3. FOUNDATION EVIDENCE for claim that cannabis is a 'controlled' substance in the 

UK and who is making that claim of control. 

4. FOUNDATION EVIDENCE for what is considered misuse of raw cannabis and its 

various preparations. 

Response 
sent by 
email on 
09.09.20 

Yes 

2020/32 21.08.20 Email  … how much the police office cost in Brierfield  inc purchase of the building and the 

conversion costs ? could you also tell me how long the office was open for in total. 

 

Response 
sent by 
email on 
26.08.20 

Yes 



2020/31 05.08.20 Email  

 

1. How many incidents of disability hate crimes were recorded by your police force over 

the last three financial years -2017/2018, 2018/19 and 2019/20? 

2. Please provide a breakdown of recorded disability hate crime for each year 

(2017/2018, 2018/19 and 2019/20) by offence category (i.e intimidatory behaviours, 

assault). 

3. How many incidents of disability hate crime were recorded by your police force as 

taking place online in each financial year (2017/18, 2018/19 and 2019/20)? 

4. How many of the recorded disability hate crimes in each financial year (2017/18, 

2018/19 and 2019/20) resulted in a charging decision? 

5. How many of the recorded disability hate crimes in each financial year (2017/18, 

2018/19 and 2019/20) were prosecuted? 

 

Response 
sent by 
email on 
06.08.20 

Yes 

2020/30 21.07.20 WDTK  

Further to my earlier Freedom of Information request submitted to your office on the 4th 

April, 2019 via What do They Know, please could you tell me exactly how much 

additional money has been provided directly to your office by the anti-fracking levies 

imposed on Lancashire Council Tax payers during the years 2017/2018, 2018/19 and 

2019/20? 

 

Response 
uploaded to 
WDTK on 
05.08.20 

Yes 

2020/29 17.07.20 Email  

I must request you to provide all the information you hold which relates 

to vexatious correspondence and the limiting of the volume and frequency of my 

requests/correspondence with the Office 

 

Response 
sent by 
email on 
07.08.20 

Yes 

2020/28 05.07.20 Email  

I would like to be provided with the information you hold on the CFL software in 

regards to its functions; fields; use to which it is put; and who has access to the data and 

in what circumstances. I would also like information held on the decision to use this 

software and the tendering process it went through together with initial and recurrent 

costs since it was adopted for use by the OPCC 

Response 
sent by 
email on 
16.07.20 

Yes 

 
 WDTK = What Do They Know website 


